

ОФИЦИАЛЬНО

Рассмотрели
46 вопросов

Состоялось седьмое заседание Законодательного собрания Челябинской области.

Депутаты рассмотрели 46 вопросов, обозначенных в повестке дня. Основной блок законопроектов был связан с изменениями законов о выборах. Депутаты приняли в первом чтении изменения в законы «О выборах губернатора Челябинской области», «О выборах депутатов Законодательного собрания Челябинской области», «О референдуме Челябинской области» и «О местном референдуме в Челябинской области». Были также внесены изменения и дополнения в законы «О статусе главы муниципального образования», «О статусе депутата представительного органа местного самоуправления». Депутаты заслушали и утвердили проекты постановлений «О подготовке коммунального хозяйства к зимнему периоду», «Об отчете исполнения бюджета фонда обязательного медицинского страхования за первое полугодие 2001 года», одобрили изменения в Уголовный кодекс РФ, предложенные Магнитогорским городским Собранием депутатов и предусматривающие ответственность за употребление наркотических средств. Одобрены программы государственной поддержки и развития интернет-экономики в Челябинской области на 2001-03 годы, «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций», отклонена программа государственной поддержки казацких обществ Челябинской области на 2002-2003 годы.

Телеканал

для школьников

В Челябинской области рассматривается вопрос создания принципиально нового телевидения.

Об этом сообщил первый заместитель губернатора Челябинской области Андрей Косилов на встрече с юными корреспондентами и журналистами ведущих СМИ Челябинска. Этот проект предусматривает, кроме создания телевизионного канала, создание еще четырех каналов для пользователей Интернета в школьных компьютерных классах, благодаря чему качество обучения школьников в сельской местности и в малых городах приблизится к областному уровню. На реализацию этого проекта, по словам Андрея Косилова, потребуется от одного года до двух лет. В настоящее время по инициативе администрации области ОАО «Челябинсксвязьинформ» реализует договор с главным управлением профессионального образования и науки по предоставлению школьным компьютерным классам льгот на пользование Интернетом. А школы, работающие по специальным программам, получают по два бесплатных часа в смену для работы в сети Интернет.

КВН

Сюда, в Челябинскую область, на встречу с юмором, рванули одновременно два десятка команд клубов веселых и находчивых Урала, Сибири, Поволжья, Казахстана и Башкортостана. Театр КВН «Дети лейтенанта Шмидта» с обновленным составом команды КВН ОАО «ММК» прибыл на фестиваль благодаря неизменной спонсорской поддержке комбината.

По традиции, открыли фестиваль поднятием флага «Жемчужины» и предоставили это право прошлогоднему победителю — замечательной команде КВН ОАО «ММК», чей выход был встречен овацией. А сам праздник начался с выступления молодой, но уже «обстрелянной» команды из Миасса — «Факультет».

Выступления магнитогорцев многочисленными болельщиками, разместившимися на склоне горы у озера, ожидали с нетерпением. Ведь в этом конкурсе команду комбината представляла молодая часть ее состава — «Заводные макароны». И когда в финале выступления раздались звуки успешной полюбовиться всем еще в прошлом году песни «Отец — Седой Урал», зрители аплодировали нашим ребятам стоя. Сама погода, казалось, решила пойти на «мировую» — появившиеся на небе луна и звезды отражались в тихой озерной глади...

Так и хочется продолжить этот рассказ словами песни: «Нас утро встречает прохладой...» Но утро следующего дня было теплым, безоблачным и необычайно солнечным. Впрочем, даже это обстоятельство не помогло собрать все команды к началу спортивного конкурса «Утренний экстаз на хохмодроме». Но к его окончанию потихоньку подтянулись и остальные. Ведь далее предстояло проявить свои остроумие и находчивость в строительно-художественном шоу «Избушка-

«Вот и лето пролетело, все осталось позади» поется в одной популярной нынче песенке. И решили кавээнщики на исходе нынешнего лета проверить это утверждение, съехавшись на XXVII международный фестиваль юмора «Жемчужина-2001», что ежегодно проходит на берегу озера Сунукуль.



экстремушка».

Теплый летний уральский денек между тем начал сменяться африканской жарой, спасти от которой мог лишь любимый всеми кавээнщиками напиток — минеральная вода «Кургазак». А на сценической площадке в это время разворачивался очередной этап борьбы, в котором Магнитогорск представлял моло-

дой, но уже сегодня подающий бо-льшие надежды шоумен Сергей Конахевич. Недавно он вернулся из столицы, завоевав там на одном из конкурсов звание «Самый экстравагантный ведущий России». На берегу же Сунукуля Сергеем было присвоено очередное весьма почетное звание — «Экстремальный лауреат фестиваля «Жемчужина-2001»».

И вот наступили томительные минуты ожидания окончательного вердикта жюри. На сцену выходит ведущий и... Объявляет, что подведение итогов переносится на следующий день! И они, действительно, были объявлены в день закрытия. Гран-при, как вы, наверное, уже догадались, достался нашим «Детишкам». А три призовых места завоевали команды «Парк текущего периода» (Екатеринбург), «Клуб угрюмых и расеянных» (Кустанай) и «ООН» (Ижевск). Приза зрительских симпатий удостоились «Заводные макароны» (Магнитогорский профессионально-педагогический колледж). Звание и приз «Девочка-лопух» за лучшую «женскую роль» в КВНе получила магнитогорка Татьяна Сидорова, а «Человеком-амфибией» за лучшую «мужскую роль» был признан Алексей Степанов из Миасса. «Экстремушками» фестиваля, помимо нашего Сергея Конахевича, стали Мария Андрияно (Бердск) и Светлана Серпухова (Челябинск). Ну а болельщикам и зрителям достались в результате неизгладимые впечатления и огромное удовольствие!

Поддержку празднику оказали добрые старые друзья фестиваля — Академия досуга «Уральской лиги КВН», ОАО «ММК», производители минеральной воды «Кургазак», а также приютившая всех веселых и находчивых участников турбаза «Наука» Южно-Уральского государственного университета.

Светлана ЛАКИРЕВА.

По заказу железнодорожников

До конца нынешнего года Магнитогорский калибровочный завод по заказу МПС России и Казахстана начнет серийное производство путевых шурупов с прямоугольными головками. До последнего времени магнитогорские калибровщики выпускали путевые шурупы с менее надежными квадратными головками. Согласно утвержденной акционерными МКЗ программе развития, уже в 2004 году завод должен увеличить годовое производство металлопродукции до 300 тысяч тонн. Это позволит предприятию занять не менее 15 процентов российского рынка калиброванной продукции.

Металлурги предпочитают мини

Объявлено о начале строительства первого в России металлургического мини-завода. Металлоторговая компания «Союзкомплект» на днях подписала контракт на сумму более 10 млн долларов с итальянской фирмой Danieli о поставке оборудования для производства 250 тысяч тонн сортового проката. На заводе, который будет построен в Воронеже к 2003 году, из провизной заготовки будут выпускаться всевозможные профили, полосы широкого сортамента и прочее.

УГМК потянулась к золоту

Уральская горно-металлургическая компания, второй в РФ производитель рафинированной меди, приступила совместно с АО «Интаго» к разработке Каталамбинского месторождения меди (Интинский район, Республика Коми). К ноябрю на месторождении будет пробурено несколько скважин, а после этого начнется промышленная добыча золота методом выщелачивания.

ТЕАТР

В Магнитогорском драматическом открылся 66-й театральный сезон. А начался он с показа лучшей премьеры сезона минувшего — «Любовных писем» в постановке пермского режиссера Михаила Скомоорова.

«Любовные письма»
открыли сезон

Хотя, конечно же, главные события развернутся в стенах театра в октябре, когда начнет свою работу V фестиваль «Театр без границ».

Коллектив театра, готовясь к приему многочисленных гостей, в 10-х числах сентября намерен отправиться на фестиваль «Реальный театр» в Екатеринбург. Кроме того, с августа здесь идут репетиции сразу трех будущих премьер, которые магнитогорцы увидят в течение сезона. И наконец, нынешней осенью, возможно, начнется реконструкция фасада театрального здания. О ее необходимости говорится давно, поскольку за 30 с лишним лет, что прошло со времени переезда городского драматического театра из Азии в Европу, внешний вид строения, проектировавшегося изначально как киноконцертный, а не театральный комплекс, практически не менялся.

Вера СЕРГИЕНКО.

ШАЙ-БУ!

Лишь в заключительной встрече десятого Мемориала И. Ромазана наш «Металлург» наконец одержал свою первую победу, выиграв у ярославского «Локомотива» с минимальным счетом 4:3. Матч, правда, турнирного значения не имел. Магнитогорцы, как и год назад, остались на третьем месте, победителем же второй раз подряд и в третий раз за последние четыре года стал ярославский клуб.

таки действиями молодежи главный тренер Валерий Белоусов остался доволен, чего не скажешь о его впечатлениях об игре опытных игроков. Даже первая пятёрка, куда после ничьей с «Салаватом Юлаевым» был переведен перешедший из московского «Динамо» Дмитрий Субботин, сыграла на сей раз не в полную силу. Нет, в нападении она проявила себя с лучшей стороны (недаром же Субботин стал лучшим бомбардиром турнира), но вот в защите допустила ряд промахов. Например, две шайбы от ярославского «Локомотива» в заключительной встрече «Металлург» пропустил именно в те моменты, когда на льду находилась наша сильнейшая пятёрка.

Что бросилось в глаза — это отсутствие сформированных звеньев в сегодняшнем «Металлурге». И вторая, и третья, и уж тем более четвертая тройки выходили на лед в разных сочетаниях. Так, в первых двух встречах Калужный играл в звене с Михайловым и Гольцем, в последней же — с Климовичем и Осиповым. А Кудинов вовсе начал турнир с Хацевым и Кайгородовым, затем его партнерами стали Климович и Осипов, а в заключительном поединке — Пискунов и вернувшийся из молодежной сборной

страны Гладских. Похоже, отсутствие нескольких игроков вынудило тренерский штаб «Металлурга» экспериментировать по ходу всего турнира.

Игра наших хоккеистов, надо прямо сказать, не впечатлила. Магнитогорцы действовали как-то натужно, без присущей им легкости, и порой играли в не свойственный им хоккей. Если в стартовой встрече команда все же сумела уйти от поражения, забросив «Салавату Юлаеву» две шайбы на последних минутах, то через день, натолкнувшись на мощные оборонительные редуты «Лады», преодолеть их оказалось не в состоянии. Единственная шайба, заброшенная тольяттинцами во втором периоде, стала для них победной. Картину скрасил лишь последний матч «Металлурга» с «Локомотивом», в котором наш клуб уверенно переигрывал гостей и лишь, доведя счет до 4:1, позволил соперникам сократить разрыв до минимума (тоже, кстати, тревожный факт, о чем не преминул заметить на пресс-конференции Валерий Белоусов).

Тем не менее команда оптимизма не теряет. Генеральный директор клуба Геннадий Величин напомнил журналистам, что год назад «Металлург» тоже финишировал третьим на Мемориале И. Ромазана, но

ОДНА ПОБЕДА - НЕ ГУСТО

затем прекрасно провел чемпионат страны и завоевал золотые медали. Поглядим, «срабатывает» ли примета на этот раз.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

ТАБЛО ТУРНИРА

31 августа.
«Локомотив» — «Салават Юлаев» — 2:0 (0:0, 2:0, 0:0).
Голы: В. Литвиненко (25.38, бол.), 2:0 — А. Коваленко (А. Марьямс, 33.50, бол.).
«Металлург» — «Лада» — 0:1 (0:0, 0:1, 0:0).
Гол: 0:1 М. Кондратьев (В. Шарифьянов, 29.36).
2 сентября.
«Лада» — «Салават Юлаев» — 3:2 (1:0, 0:1, 2:1).
Голы: 1:0 — С. Тертыйный (А. Скабелка, 2.20, бол.), 1:1 — А. Анисимов (А. Сидякин, 33.38), 2:1 — А. Акифьев (Р. Горев, 44.34), 3:1 — В. Шарифьянов (П. Бойченко, 44.54), 3:2 — А. Семак (К. Горюшков, С. Шаламай, 59.36, бол.).
«Металлург» — «Локомотив» — 4:3 (2:0, 1:1, 1:2).
Голы: 1:0 — В. Гловацкий (А. Калужный, 12.53), 2:0 — Д. Субботин (И. Земляной, А. Корешков, 19.56, бол.), 3:0 — А. Сычев (С. Воронов, С. Шульга, 25.04), 3:1 — С. Королев (И. Ткаченко, Я. Петерек, 35.14), 4:1 — Д. Субботин (А. Корешков, Е. Корешков, 51.23), 4:2 — Д. Красоткин (А. Ардашев, И. Горохов, 55.01, бол.), 4:3 — И. Непряев (В. Шахрайчук, 56.05).

ИТОГОВАЯ ТАБЛИЦА

| Команды | В | Н | П | Ш | О |
|-----------------|---|---|---|------|---|
| «Локомотив» | 2 | 0 | 1 | 11-6 | 4 |
| «Лада» | 2 | 0 | 1 | 6-8 | 4 |
| «Металлург» | 1 | 1 | 1 | 7-7 | 3 |
| «Салават Юлаев» | 0 | 1 | 2 | 5-8 | 1 |

Лучшие игроки турнира: вратарь А. Волков («Салават Юлаев»); защитники Е. Наместников («Лада»), А. Соколов («Металлург»); нападающие Е. Корешков («Металлург»), А. Коваленко («Локомотив»), А. Бут («Локомотив»); Лучший бомбардир Д. Субботин («Металлург») — 4 очка (2 гола плюс 2 передачи).



Любопытно, что уже во втором (после Кубка Тампере) турнире подряд «Металлург» сумел в очном поединке одолеть победителя, но собственных претензий на первое место ничем не подтвердил. С одной стороны, факт этот свидетельствует о высоком потенциале нынешнего состава, который так и не был реализован в летних соревнованиях — за исключением Кубка стали в Новокузнецке, где «Металлург» стал победителем. С другой же — наверняка заставит тренеров пересмотреть свои взгляды на возможности ряда игроков.

Турнир наша команда провела без нескольких хоккеистов основного состава, которых заменили молодые Сидоров, Кайгородов, Шульга, Пискунов. Но вот как раз-